
Naam welp:

Leer-
bewerken

Heel veel spullen worden van leer gemaakt, denk aan schoenen, tassen, meubels. Ook bij de scoutfit 

zit iets van leer, dat is de dasring.

Hieronder zie je twee verschillende die je zelf kunt maken. 

Gevlochten dasring

Nodig: leer 3cmx14cm hobby-mesje drukker of knoopje met naald en draad

pen liniaal

Zet met een pen 2 puntjes op 3cm uit het einde en 1cm van 

de kant, doe dat ook bij het andere eind.

Snij nu in de lengte van het ene naar het andere puntje een 

snede, en doe dat ook tussen de 2 andere puntjes.

Maak de drukkers in het uiteinde van de dasring.

Als je geen drukkers hebt maak je een knoopsgat en een 

knoop aan de einden.

Nu ga je de dasring vlechten zoals op het voorbeeld staat. 

Maak de drukkers of de knoop vast, nu is je dasring af.

Ronde dasring

Nodig: hobby-mesje pen leren rondje van 6 of 7cm

Teken 2 gebogen lijntjes op het leer en maak hier een inkeping in het leer.

Hier gaat van boven naar onder de das doorheen. Let wel op dat het middenstuk aan de voorkant van 

je das uitkomt.

Op dit midden kan een versiering worden gemaakt, of je naam komen staan. Dit kan ook met een 

gloeiende spijker gedaan worden, doe dit nooit zonder volwassenen erbij.

Een soortgelijke dasring kun je ook maken van een 

driehoekig stukje leer. Je moet er daarna ronde hoeken aan 

knippen. In iedere hoek komt een rond gat van 2cm groot.

In de bovenste gaten komen de einden van je das vanaf je 

schouders omlaag, de punten komen samen weer uit het 

onderste gat.
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